

**Президиум Российской академии наук (РАН) начал подготовительные работы по присоединению к ней Академии медицинских наук (РАМН) и Россельхозакадемии (РАСХН). В РАН организована комиссия, которая будет заниматься реорганизацией. Комиссию возглавил руководитель академии В. Фортов.**

Параллельно с этим руководство РАН рекомендовало коллегам из РАМН и РАСХН провести до 1 января 2014 г. инвентаризацию имущества. Помимо этого академиям посоветовали сообщить о начинающейся реорганизации кредиторам. До 1 января 2014 г. институты академий будут работать в обычном режиме. К этому времени реорганизационные комиссии должны появиться во всех академиях. Документы, которые связаны с передачей институтов Федеральному агентству научных организаций (ФАНО), необходимо подготовить к 1 февраля 2014 г. (*Российская академия наук начала реорганизацию // Российская академия наук (http://www.ras.ru/digest/showdnews.aspx?id=a3402e81-f4cb-44a6-be76-ab87f81499d60). – 2013. – 10.12).*